
 

 

 

DGNSTHC800BEQ4JJTV0 

 

 

 
 

 

 

 Αλουμινένιο Καρότσι 2 σε 1 

 

 



ΟΔΗΓΙΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 
ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: Διαβάστε και κατανοήστε αυτό το εγχειρίδιο πριν την 
συναρμολόγηση, εγκατάσταση, λειτουργία ή συντήρηση αυτού του προϊόντος. 
Η μη συμμόρφωση με αυτές τις προειδοποιήσεις και οδηγίες μπορεί να 
προκαλέσει θάνατο, τραυματισμό ή ζημιά σε πολύτιμη περιουσία. 

1. Παρακαλώ μην το τοποθετείτε κοντά σε εύφλεκτα υλικά. 
2. Απαγορεύεται αυστηρά η μεταφορά ανθρώπων υπό οποιαδήποτε 

συνθήκη. 
3. Το προϊόν αυτό δεν μπορεί να χρησιμοποιηθεί για ανέβασμα ή κατέβασμα 

σκάλας. 
4. Η υπερφόρτωση απαγορεύεται αυστηρά. 
5. Μην κινείστε πολύ γρήγορα όταν περνάτε από περιοχές με λακκούβες. 

ΦΥΛΑΞΤΕ ΑΥΤΕΣ ΤΙΣ ΟΔΗΓΙΕΣ 
 

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 
1. Ελέγξτε τα εξαρτήματα εγκατάστασης όπως φαίνονται παρακάτω. 

 
 

 
 

  wheel support plate → Πλάκα στήριξης τροχού 
  support heel block → Μπλοκ στήριξης πτέρνας 
  manual → Εγχειρίδιο χρήσης 
  M8*55 → Βίδες M8*55 
  M6*45 → Βίδες M6*45 
  φ16 washer → Ροδέλες φ16 
  split pin → Σπείρωμα ασφαλείας / Πείρος ασφαλείας 

 
 
 



 
 
 

2. Όπως φαίνεται παρακάτω, συναρμολογήστε το προϊόν συνδυάζοντας το 
διάγραμμα οδηγιών εγκατάστασης με τη φωτογραφία των εξαρτημάτων. 

 
 
 
ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ 
Υλικό: Κράμα Αλουμινίου + Κράμα Χάλυβα 

 
Τρόποι Χρήσης 
Τρόπος 1 | Τρόπος 2 

• Η μέγιστη αντοχή σε κανονική χρήση είναι έως 250 κιλά. 
• Σε ακραίες συνθήκες χρήσης δεν πρέπει να ξεπερνά τους 360 κιλά. 
• Η μέγιστη αντοχή σε κανονική χρήση είναι έως 100 κιλά. 
• Σε ακραίες συνθήκες χρήσης δεν πρέπει να ξεπερνά τους 250 κιλά. 

 
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 

1. Αποφύγετε τη μακροχρόνια έκθεση στον ήλιο για να αποτρέψετε τη 
φθορά του υλικού. 

2. Ελέγχετε τα εξαρτήματα για φθορές, ρωγμές ή άλλα προβλήματα πριν από 
κάθε χρήση και αντικαθιστάτε άμεσα όσα είναι ελαττωματικά. 

 

 


